Vzorové vypracovani projektu

1.ukol: Konopi seté

Kontroverzni plodina, asi zaujme

77777 - ‘[ Komenta¥F [PRAC1]:

a) ale bohuzel jinym pouzitim
b) - teplomilna rostlina
- dorusta vysky 220 - 300 cm
- obsah THQ u energetickych druhit je 0,03% . { KomentaF [PRAC2I: Coje

- ve vy$8ich polohach je lepsi vétsi vidha

2.ukol: JZ od Pardubic, mezi méstecky Jenikovice - Jezbofice - Barchov

a) - Prelouc
- Hefmantuv méstec
- Chrudim
- Pardubice

b) - hnédozemée

- podzolované pudy



3.ukol:
a) Konopi seté ma vyhtevnost 20,1 GJ/t a vynos 16 t/ha (v mé oblasti) =321,6 GJ/ha.

321,6g =32L6* 100047 = 321600M
ha lha ha
Konopi seté 20,1 GJ/t 16,0 t/ha 321600 MJ/ha
Kukufice 18,1 GIit 36,0 t/ha 651600 MJ/ha
v Trltlkale.: 15,5 GI/t 11,5 t/ha 178250 MJ/ha [ Komentaf [PRAC3]: Nipisy
tRepka olejka 22,0 Gli 10,0 t/ha 220000 MJ/h& I nad sloupci tabulky oziejmi, o co

jde
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Konopi seté Kukufice Tritikale Repka olejka
b) Vybral jsem si kogenera¢ni jednotku se spalovacimi turbinami. Ktera ma tepelnou
ucinnost 42%.
O=mlclCAt
At =84K 0=10[4,2[84=3528
c=42kJkg™ K™ 0 =352,8kJ
m=1lkg

K ohtati 11 vody potfebuji teplo Q = 352,8 kJ. To po ptepocteni vzhledem k tepelné ucinnosti
kogeneracni jednotky je 840 kJ. Coz pti vyhievnosti konopi 20,1 GJ/t (20,1 MJ/kg) je asi
0,042 kilogramt konopi setého.

lha......... 16t
10000m” . . . .. 16000kg
1om*........ 16kg =0,026m*. .. ... 0,042kg

Na ohrati vody budu potiebovat asi 42g suchého konopi setého. Vypéstuji jej na 2,6dm?
plochy. Vyseji 50kg/ha. To znamena, Ze na 0,026m” vyseji 0,13g konopi setého.



c) Hnédé uhli: Q=840KkJ ........ vyhtevnost 11,5 MJ/kg ........ 0,073kg=73 g
Cernéuhli: Q=840kJ........ vyhtevnost 23,0 MJ/kg ........ 0,037kg=37¢g
Ropa: Q=840KkJ ........ vyhtevnost 43,6 MJ/kg ........ 0,019kg=19¢g
Konopiseté: Q=840kJ ........ vyhtevnost 20,1 MJ/kg ........ 0,042 kg=42¢g

Mnozstvi paliva na ohrati 11 vody o 84°C
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d) Mam 1 tunu konopi setého, které ma vyhtevnost 20,1GJ/t. Kogenera¢ni jednotka se
spalovacimi turbinami ma elektrickou G¢innost 30%. 1 Wh=3,6kJ

Z kogeneracni jednotky ziskam teplo 6,03 GIJ, které prevedu na 6030000 kJ, coz je 1675 kWh.
K dispozici mam 1675 kWh elektrické energie.

Spotfebit PFikon Teoreticka doba
(W) provozu

Zarovka 100 1rok 332dni 16hodin
Pocitaé 350 199dni 9hodin 42minut
Kuchynsky robot 450 155dni 2hodiny 13minut
Toustovac 700 99dni 16hodin 51minut
Rychlovarna konvice | 2000 34dni 21hodin 30minut
Vsechny pristroje 3600 19dni 9hodin 17minut




